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OEMA 1° :A. Otav yi0 T1¢ Yovieg a,B 1oy00vv cuva - cvuvp # 0 kot cuv(at+p) = 0 va anodeitete 611
QAL +¢€

ep(0+PB) = _EQut+eQp

1-eopa-eof

B Na yapokmnpicete 11¢ TpoTtdcelg mov akolovfodv GUUTANPDOVOVTOS TOV TivaKa

pe 1o ypaupo X (cwotd) 1 A (Aébog) 1 5 3 1

(9 povadeg)

1. T'a omotovednmote apBpovg 6,>0,0,>0 log(0;+0,)=logb; - logh,
2. To véromo g daipeomng evog moivwvopov P(x),P(y):(x+p) tvar o apBudg P(p)

3. H meprodwkn cvvdpton f(y)=pnu(wy) ©>0,p>0 £xel mepiodo 2 ul

®
4. O1 MWoeig g eicwonc epy=¢e0 sivan y=xn+ 0, ke Z (492 povadeg)
I".No cupnAnpaOcete 610 TETPASIO GG OTIC TAPAKATO 1GOTNTES TO KEVE TOV CNUELOVOVTOL LLE. . .
l. eQ20=. ..
2. ovva:nup-nuo- cuvp=....
B. logM..... log,1=....6novl+=a>0
4. 0B = omov o>0 kou >0 (42 povadeg)
S i
@EMA 2° A. Na Abgin eEicoon 2cuvy=n u(x + —j (12 povéoeg)
:Oz 1 1 ’ 2
g B. Na anodeifete 611 : ——— —=4 i Yoo OAEG TIC TIHEG TOV o oL opiletan M
= nu'oa  ovvP nu2o
2 60Tt (13 povadioeg )
o
Q

OEMA 3°: Aivetot 1o moAvdvopo P(y)=y +oy*-x+4 6mov ael]
1. Av n dwaipeon P(y):(x+1) diver vmdrowmo 2 va PBpeite v yuy tov o (12 povadeg )
2. T v T tov o mov Ppikate va Avcete v e€lowon P(y)-2 =x-2 (13 povadeg )

OEMA 4°: A. Na Avbein e&icwon : N (10 povéoeg )
B. Atveton n ovvaptnon : f(x)=log(x+1)
1. Na Bpebel to medio optopov ¢ . (5 povaoecg )
2. Eév n yp.mapdotaon g g()=f()+A pe A el ,d1épyeton amod to onueio A(99,1)
va Bpebeio A (10 povéoeg )
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